ATIEIPOZTIKOZ AOI'IMOZX I
160 ®YAANAAIO AZKHZEQN

IIPOXEITIZH ITOZOTHT2N ME IIEIIEPAYMENA AGPOIZMATA

1. Exuprjote xpnotponowoviag nienepaocpéva abpoiopata to epBadov A tou

X@PIoU petadyu tng KAPmuAng
y=a’

Kattou afova z aro = 0 g x = 8.

(a) Iapte 1 vrtobtdonpa, to
[0,8].

(B) dpte 2 vrodraotpata, ta
[0,4], [4,8].
(y) [apte 4 vnodraotpata, ta
0,2], [2,4], [4,6], [6,8].
(6) ITapte n vrodlaotnuata, ta
{o%} , [%2%1 , {2%3%} [(n—Z)'%,(n—1)~%1 , {(n—1)~%,8} ,

orou n € N.
Ynodeiln: Av m € N, tote

1
B2+ +(m-1>%+m’ —Zl?’ m+)

(€) Tt cupBaivet oto (6) 6tav N — o0;



2. Exupnote xpnotponooviag nenepacpéva abpoiopata to epBadov A tou

NHUIKUKAIOU
y=v1-—ax2.
(a) ITapte 1 vrtobidotnua, 1o
[_17 1] .
(B) IMapte 2 vnobraotrjpata, ta
[—1,0], [0,1].

(y) [apte 3 vnodaotpata, ta
1 11 1
_]-7__ ) T o 9|0 _71 .
3 33 3
(6) Tlapte 4 unoSaotuata, ta
1 1 1 1
~1L—=[, |-=.0/, [o,5], |5.1].
o] o) o) 3]

3. Exuprote xpnowponoioviag rerepacpéva abpoiopata t péon upn av( f)
mg

fla) =a®
oto didotpa [0, 6].
(a) Tapte 1 vrtobtdotnua, to
[0,6].
(B) ITapte 2 vnobraotrjpata, ta
[0,3], [3,6].

(y) ITapte 3 unoSraotpata, ta
0,2], [2,4], [4,6].

(8) Tlapte n vnodlaotnuata, ta

{og} [gzg] {2%3%} {(n—z).g,(n—n.g], {(n—1)~

orou n € N.
Ynodeiln: Av m € N, tote

P42+ .+ (m=1P+m? =) P=

(€) Tt cupBaivet oto (6) 6tav n — o0;



4. Exupnote Xpnoponowoviag nenepacpéva abpoiopata ) péorn upr av( f)
mg

fla) =2
oto didotpua [0, 6].
(a) Tapte 1 vrtobidotnua, to
[0,6].
(B) ITapte 2 unoSwaotrjpata, ta
[0,3], [3,6].

(y) [apte 3 vnodwaotpata, ta
0,2], [2,4], [4,6].

(6) ITapte n vroblaotnuata, ta

I PR O RS Ty

orou n € N.
Ynodeiln: Av m € N, tote

m 2 12
13+23+...+(m—1)3+m3:Zl3:W.
=1

(€) Tt cupBaivet oto (6) 6tav n — oo;



